



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI
DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ
AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



București

Nr. 233211 din 31.05.2017

ASOCIATIA GAL NAPARIS
INTRARE / IESIRE NR. 4473
ZIUA 31 LUNA 05 ANUL 2017

SE APROBĂ
Secretar de Stat
Alexandru POTOR



NOTĂ

Clarificări privind implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală (SDL)

1. Condiții de eligibilitate pentru măsurile din SDL

În documentele de accesare elaborate de GAL (ghiduri, proceduri de evaluare), criteriile de eligibilitate din fișele măsurilor din SDL trebuie completate cu condițiile generale specifice tipurilor de operațiuni prevăzute în legislația europeană, Cap. 8.1 din PNDR 2014-2020, Hotărârea Guvernului nr. 226/2015 privind stabilirea cadrului general de implementare a măsurilor programului național de dezvoltare rurală cofinanțate din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală și de la bugetul de stat și legislația națională specifică cu incidență în domeniile de interes.

Fișele tehnice ale măsurilor din SDL nu trebuie modificate în sensul adăugării tuturor condițiilor minime generale, așa cum au fost descrise mai sus, pentru acordarea sprijinului.

2. Evaluarea și selecția proiectelor la nivelul GAL

Conform prevederilor art. 34 din Reg. (UE) nr. 1303/2013, GAL are obligația de a-și asuma evaluarea și selecția proiectelor, prin semnarea de către cel puțin doi angajați GAL a fișelor de evaluare și selecție a proiectelor depuse la GAL, inclusiv în cazul în care serviciul de evaluare este externalizat. Constituie o excepție măsurile la care GAL este solicitant, caz în care externalizarea serviciului de evaluare către o entitate independentă este obligatorie, iar fișele de evaluare și selecție vor fi completate de entitatea care a realizat evaluarea.

3. Lansarea cu prioritate a măsurilor din SDL

Conform Ghidului Solicitantului pentru participarea la Selecția Strategiilor de Dezvoltare Locală, în cazul în care SDL cuprinde măsuri de finanțare a investițiilor în infrastructura socială și/sau infrastructură aferentă dezvoltării comunicațiilor în bandă largă (broadband), acestea ar trebui lansate cu prioritate.

Având în vedere interesul comun pentru înregistrarea unui grad ridicat de absorbție a fondurilor europene, în urma discuțiilor purtate în data de 11.05.2017 și 29.05.2017 cu reprezentanții GAL, cu privire la dificultățile întâmpinate de către potențialii beneficiari referitoare la îndeplinirea cerințelor specifice acestor domenii, cele două tipuri de măsuri vor fi lansate de GAL până la finalul anului 2018.

Atenție! Lansarea altor măsuri din SDL, pentru care sunt pregătite documentele de accesare, nu este condiționată de lansarea măsurilor ce vizează infrastructură socială și dezvoltarea comunicațiilor în bandă largă (broadband).

Propun a se aproba,

Florentina TUDOR
Director General

